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������ ʹͲͲͻ� ȋ��� ���ȌǤ� ������� ���ǡ� ������� ����������� ���� ����� �������� �������
�����������ǡ� ���������� ������������ ����������ǡ� ����� ���� ���������� �����
������Ǧ������� ������ ͺ� ������ ͳͻͻͻ� �������� ������������� ��������� ȋ���
������������� ��������Ȍ� ���� ������Ǧ������� ������ ͹� ������ ʹͲͳͶ� ��������
������������ȋ��������������ȌǤ

��������������������������Ǧ��������ǡ������������������������������������������
������� �������� �������Ǥ� 
������ ����� ���������� �������� ���������� ������� �����
������������ ������ ����������� ����� �������� ������� ������ ����������� ������
������������ ����������ǡ� �������� ���������� ������ ������ ��������� ����� ���������
�����ǡ� ���������� ���������� ����������� ������ ����� ������ �����ǡ� �����ǡ� ����
��������� ȋ����Ȍǡ� ����������� ����� ������������ ���������� ��������� �����
�����������������������������������Δ�������ǡ� ���������������������������������
��������������������������������������������������������������������Ǥ

�����������ǡ����������������������������������Ǧ�������������������������������
���������ǡ� �������� ������� ���������� ����� ��������� ������ ����������� �������
����������� ���������� ���������� �������� ��������� ������ ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǤ� ���������� ���� �������� ����� ��������� ������������ ���������
�������� ������� ����� ��������� ���������Ǥ� ����� ��������� ���������� ������������
��������ǡ� ���������� ���� ������� ����� ��������� ���������ǡ� ���������� ��������
����������ǡ� ������� ����� ������� ������ ������������ ����������� ȋ����������
���Δ�������Ȍ������������Ǥ

���������� ���������������������������� ��������������� �����Ǧ��������������������
��������� ����� ������ ���������� �������� ������ ���������� ������ ����������� �����
���������Ǥ

�����������������������������������������������������ǡ� � �������������������
����������������Ǥ ��������������������������������ǡ��������������������������������������
���������� ������� ��������� ���������� ����� ������ ������������ ���� �����������ǡ�
�������������������������������������Ǥ

ͼǤͽǤ����������������
��������������������������������������������������������������������������������

���������� ����� �������� ������� ����� ���� ������� ����� ����� ���� �������
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���������������� ��� ��������Ǥ ��������� ����� �������� ������� ��������� �������ǡ�
�������ǡ� ����� ��������� ��������� ��������� �������� ����������� ���������� ��������
��������� ������ ���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǤ� ������ ������� ����������� �����
���������� ������������� ����� ���� �������� ������� �������������ǡ� ���� �����
�������� ������� ������ ���� �����������Ǥ� ����� ������� ������ ����� �����������
������������ �������������������������������������������������������������Ǥ

ͽǤ ��������������������
����� ������� ���������ǡ� ������ ���������ǡ� ������ ������ �������� ������������ �����

�����������������������������������������������ǡ���������������������������������
������ ���������� ����� ����Ǥ� ���������� ������������ �������� ��������� ����������
������������ ���������� �������������������� �����������������Ǥ����������������������ǡ�
���������������������������������������������������������������������������������
���������� �������Ǥ ����� ������� ������������ �������� �������� ���� �����������
������������ ����� �������� ������ ������ �����������Ǥ� ����� ������� ������������
�������� ��������� ������ ȋ����Β���Ȍǡ� ����� ����������� ������������ ����� ���������
������ ����������ǡ���������������������������������������������������� ����������
�������� ����� ������ �����������Ǥ� ����� ������� ������������ �������� �������ǡ�
�����������������������������������������������������������������������������
�����������Ǥ

������ ������ ����������� ���������� ��������� ������� ���������� ����� �������
������������ �������ǡ� ����� ����������ǡ� ������ ���� ���� �������� ��������ǡ� ������
������������� ���������� �������� ��������� ������ ���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǤ
�������������������ǡ��������������������������������������������������������������
������ ������ ������ ȋ����Ȍ� ����� ����� ������� ������������ �������ǡ� ������ ���� ����
��������ǡ� ��������� ����� ����� �������� ����� ���������� ���������� ������������
��������������������������������ȋ����Β���ȌǤ��������������������������������������
��������� ����������� ������� ������� ���������� ��������������� ����� �������
��������� ������ ������ ����������� ȋ��������� ����Β��� ���Δ�������ȌǤ ������ ����
����������������������������ǡ�������������������������� ���� ����������������
��������������������������������������ǡ�������������������������������������
�������������������������ȋ���Ȍ���������������������������������������Ǥ

�������� ������ ������������ ����� ������� ����������ǡ� ������ ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� ���� ������������ ���� ����������� ����� �������� ͵ͳ� ��������
ʹͲͳͺ� ���� ������ ������������� ����� �������� Ͳͳ� ������ ʹͲͳͻǤ� ������ ��������ǡ�
��������������������������������������������������������ǡ�����������ǡ�����������
���� �������� ��������� �������� ������������ ���������� �������� ��������� ������
���Ǧ͵ͳȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͻ �������� ����������� ������������������ ���������������
���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� �������� ���������� ����������� ����� ����������
�������������������� ������������������ ȋ�ͽ��������ȌǤ� ���Ǧ͵ͳȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͻ� ����
����������ǡ� �����������ǡ� ���� ������������� ����� �������� ʹͻ� ������ ʹͲͳͻǤ� ���� ����
���������������������ǡ����������������������������� ���Ǧ͵ͳȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͻǡ�
��������ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ������������������������������������������Ǥ�

������ ������� ���ǡ� ����� �������� ͵� ���ǡ� ������ ��������� ������������� ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǡ� ���������� ����� ������ �������� ����������� ���Ǧ
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ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� �������� ������������ǡ� ���� �������� ���� ����� �������� ������
�������������������������������������������������������������������������������Ǥ

ͽǤͻ ��ΏΉ�������ΏΉ�����Β������͹ʹͻΗͺ���ǤΗͻΗͺʹΗͻ΁
�������� ��������� ����� ������������ ��� ������ ����ǡ� ����������ǡ� ������ ���� ����

��������������������ǡ��������ǡ�������������������������������������������������
��� ������Ǧ������� ����������� ����� ������� ���������� ������ ������ ����� �������
���������� ���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǤ ���� ���� �������������� ����� ������������
���������� ��� ������Ǧ������������������ ������� ������ ������������ �������� �������
����ǡ� ���������� ����� ��������� ����� ���������� ����� ������ ��������� ������
����������Ǥ���������� ����ǡ� ������� ������������������������������� ��������� �����
������� ��� ������� �������� ����������� �������ǡ� ����� ������ ������������ ����������
�������������������������������������������Ǥ

���� ��������� ����� �������� ������ �������� ����������� ������������� ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� ���� ������� ���������� ������������ ����� ���������ǡ� ���������
������� ����� ������� ������ ���� ����������� ����Ǥ� ��������� ����� ������������ �����
���������� ������� ����� �������� ����� ���������� ����� ������ ��������� ������
����������ǡ�����������������������������������������������������������������������
���������� ���Ǥ� ������� ������ǡ� ��������� ������ ���������� ���������� ������
���������� ���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� ��������� ���������� �������� ���������� ������
������ ����ǡ� ������� ����� ����������� ���������� ������� ������� ������������
����������������������������������������������Ǥ

ͽǤʹǤ� ������Α��� ����� ��΍��� �������� ��ΏΉ������� ��ΏΉ�����Β��� ���͹
ʹͻΗͺ���ǤΗͻΗͺʹΗͻ΁

������������� ���Ǧ͵ͳȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͻ� ���ǡ� ����� ������� ����� ����� �����������
���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǡ� ��������� ������������ ������� ���� ���������� �����
���������������������������Ǥ���������������ǡ�����������������������������������
���������������������������������������ǡ�������������������������ȋ���Ȍ�����������
����� ����������������� ȋ������Ȍ� ����������� ���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǤ� ������� ����
���������� ���� ������� ����� ����� ������ ����������ǡ� ����������������� ����������ǡ�
��������������������������������ǡ����������������������������������������������Ǥ

������������������������ ���ǡ� ����������� ���������� ������������������������
�������� ���� ������ǡ� ������ ���������� ����� ��������� ������� ���� ���������� �����
������������������Ǥ

ͽǤʹǤͻǤ� ������Α��� ��΍��� ����� ���ΒΎΒ� ����� ���Ί�ΉΒ���� ���͹
ʹͻΗͺ���ǤΗͻΗͺʹΗͻ΁

ͽǤʹǤͻǤͻ���΍�����Ώ������΍
�������� �������� 	�������� ȋʹͲͳͻȌǡ� �������� ��������� �������������ǡ� ������

����� ������� ����� ������������ ����� ����������� �������� ����������� ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ������������������������������������������������������������
���� �������� ����� ���������� ��� ���������Ǥ ������� ����� ����������� ������� ���� ������
����������� ������� ������ǡ� ����� ������� ���������� ����������� ���������� ��������
������� ��������ǡ� �������� ��������� ����� ������� ������ ������ ����Ǥ� ���� ����
���������������������������������������������������������������������������
��������������������������ȋ����Β�������Δ�������ȌǤ�

������� ���ǡ� ������� ����� ��������� ������ ������Ǧ����� ����� ����������
���������� ������ ��������� ������� ������ ������������ǡ� ���������� ������� ������
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�������������Ǥ�������������������Ȁ�����������������������������������������������
�����Ǥ� ������� ���������������� ����ǡ� ����������� ����������� ������ ����������
������������ ������ ����� ����� ������� ���Δ�������ǡ� ����������ǡ� ���� ����������ǡ� �����
������ ������ ��������� ���������� ��������Ǥ� ������� ���� ����ǡ� ����������� 
��������
������ �������� ���������� ��������� ����� ���������� ���ǡ� ������ ��������������������
������������������������������ͽ��������Ǥ�

����������ǡ� ������� ����������� ������������ ���������� ���ǡ� ������ ������
����������� ������ ������� ����� �ͽ�������� ������ ���������� ������ ������������
ȋ���Ȍǡ� ������ ������������ ������ ȋ���Ȍǡ� ���� ������ ���������� ����� ������� ������
ȋ�����ȌǤ� ���������� ���� ����ǡ� ����������� ������ ����������� ����� ������� �ͽ
�������� �������� ������ ������ ������ ������ ȋ����Ȍ� ���� ������ ������
������������� ȋ���Ȍǡ� ����� ��� ���������� ���������� ������ ������ ������� �������
�����ǡ���������������������������������Ǥ

ͽǤʹǤͻǤʹ���΍��������Ώ������Α�Ύ����
��������� ���������� ����� �������� ȋʹͲͳͻȌ� �������� ����������� ���Ǧ

ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺǡ ��������� ����������� ����� ΃������ Β��� ·���������� Ύ�������
ȋ΃·Ύ΂Ȍ ������������������ ������������ǡ �����������������������������������
���ǦʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ�������������������������������������ǡ������������������
����������� �������ǡ� ���������� ��������� ������ ������������ ���������� ����
������������������ ��������������������Ǥ ��������������ǡ����������������������
�������������������������ǡ�������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������ͽ�������� ������������
��� ��������Ǥ� �����������ǡ� ����� ������ ����� �������� ������������� ���Ǧ
ʹͳͲȀ���ǤͲͳͲȀʹͲͳͺ� ��������� �������� ��������� ������ ��� �����ǡ� ����� �����������
����������������� �������������� ������ ����ǡ������������� ��������� ������� �����ǡ�
���� ���������� ����������� ������� �������� ���Δ�������Ǥ� ��������ǡ� ����������� �����
����� ����������� ������ ���������� ����������� ���� �������� ����� ������ ����� ������
��������� ����������Ǥ� ���� ���� ���������ǡ� ����� ���� ���������� ���� ����� ��� �����
������������ǡ� ��������ǡ� ���� �������Ǥ ��������� ������ ��������� ��������� ����
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